

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 25 februarie 2013, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare, a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae – viceprimar al municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, dl. Nistorescu Radu – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Baboș Dorina – director Direcția de Asistență Socială Comunitară, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitații: reprezentanții S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. – dl. director Marian Viorel, Poliția Locală - dl. director Horvat Ovidiu Călin, S.C. TRANSURBIS S.R.L. – dl. director Ruzici Dan, OCOLUL SILVIC „STEJARUL” – dl. director Stan Vasile, dl. Pop Vasile – delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 19.02.2013, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 401/19.02.2013, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Magazin Sălăjean și Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail în ziua de 19.02.2013, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare am consemnat următoarele:

### **Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.**

Cu o prezență de 20 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Seling Pop Rodica, d-na consilier Țicală Maria, d-na consilier Băgărean Monica, d-na consilier Ardelean Dorina Cornelia, dl. consilier Bogdán Zsolt

Miklós, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Lakatoș Alexandru.

Lipsește: dl. consilier Margin Gabriel Adrian.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28.01.2013.

Menționez că procesul - verbal de ședință poate fi consultat de către cei interesați la Compartimentul Administrație Publică - Arhivă, din cadrul Primăriei, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Zalău.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului - verbal?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul - verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28.01.2013.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

\*

La Ordinea de Zi avem un număr de proiecte de hotărâre.

**Dl. consilier Pop Eugen**

Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Proiectul de hotărâre numărul 8 este retras de către inițiator de pe Ordinea de Zi.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

***ORDINE DE ZI***

***pentru ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de 25 februarie 2013, ORELE 14,00***

1.Proiect de hotărâre privind ajustarea prețurilor locale pentru producția energiei termice sub formă de apă fierbinte (supraîncălzită) și a apei demineralizate de către S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., precum și majorarea subvenției pentru energia termică destinată populației.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului Clubului Sportiv „Remat Zalău”.

3.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, stabilită prin H.C.L. nr. 85/14.04.2011.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractelor prin care Asociațiile de proprietari încredințează Municipiului Zalău să stabilească și să efectueze măsurile și acțiunile ce se impun pentru pregătirea, contractarea și

implementarea unor proiecte pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, în condițiile și cu respectarea prevederilor Ghidului solicitantului pentru Domeniul de Intervenție (D.M.I.), 1. 2 – Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere, Programul Operațional Regional 2007-2013 (POR).

5.Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 133/04.10.1999 privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, respectiv cuprinderea în proprietatea publică a Municipiului Zalău al bunurilor dobândite în baza Procesului Verbal de Recepție la terminarea lucrărilor nr. 6260 din 06.02.2013, privind obiectivul de investiții “Echipare tehnico-edilitară, acces carosabil și pietonal pentru parcelele Grădina Poporului Vest”, din Municipiul Zalău.

6.Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr. 20.453 din 17.05.2011, pentru concesiunea în favoarea S.C. Termoglas S.R.L. Zalău, a terenului în suprafață de 29 mp., identificat în C.F. nr. 7066N, Zalău, număr cadastral 6225, situat pe strada Crișan, adiacent blocului A 27 în vederea extinderii construcțiilor existente – spațiu comercial.

7.Proiect de hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a locuințelor de serviciu, proprietatea Municipiului Zalău, din strada Dumbrava, nr. 48, Cămin A.C.I., corp B (Bloc C4), respectiv, repartizarea apartamentului nr. 8, din imobil, în favoarea Unităților sanitare medicale din Municipiul Zalău.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui teren în suprafață de 120 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, cartier Meseș, afectat de utilități publice și necesar exploatarea acestora, precum și acceptarea unei donații în acest scop.

9.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarul Ozsvath Attila, constând în 36 mp., de teren, situat în cartier Dealul Morii.

10.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Crișan Ionuț și Crișan Laura, constând în 22 mp., de teren, situat pe str. Freziilor.

11.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Roșca Ana și Roșca Avram, constând în 36 mp., de teren, reglementat prin P.U.Z. Dochia.

12.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Kovacs Ferenc și Kovacs Ana, constând în 70 mp., de teren, situat în cartier Dealul Morii.

13.Informare privind sesiunea AGA la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., din data de 28.01.2013.

14.Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Zalău la Programul Adiministrația Fondului Cultural Național/proiecte culturale/sesiunea I/2013, prin propunerea de proiect “Remodelarea spațiului public din Municipiul

Zalău – consens între nevoile culturii urbane locale și rigorile arhitecturii și designului urban”.

15. Informare privind activitatea protecției civile și a Comitetului local pentru Situații de Urgență din Municipiul Zalău aferentă anului 2012.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării funcției publice vacante de consilier, studii (S), grad profesional superior, din cadrul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Zalău - într-o funcție publică de nivel inferior, respectiv în aceea de consilier studii (S), grad profesional principal.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului Casei Municipale de Cultură Zalău și a componenței Comisiei de evaluare a performanțelor manageriale ale managerului acestei instituții publice.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea Municipiului Zalău.

Diverse.

\*

#### **Dl. consilier Pop Eugen**

1. Proiect de hotărâre privind ajustarea prețurilor locale pentru producția energiei termice sub formă de apă fierbinte (supraîncălzită) și a apei demineralizate de către S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., precum și majorarea subvenției pentru energia termică destinată populației.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil, cu următoarea rectificare, la art. 1, alineatul A, vă rog să includeți după energia termică specificarea „produsă”, iar la subarticolul B, prețul local pentru energia termică să omiteți vă rog cuvântul „subvenționată”.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu modificarea care a propus-o comisia economică.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind ajustarea prețurilor locale pentru producția energiei termice sub formă de apă

fierbinte (supraîncălzită) și a apei demineralizate de către S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., precum și majorarea subvenției pentru energia termică destinată populației.

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 22*

\*

#### **Dl. consilier Pop Eugen**

2.Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului Clubului Sportiv „Remat Zalău”.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Să îmi permiteți înainte de a cere avizele comisiilor, față de proiectul de hotărâre pe care noi l-am pregătit, a apărut o modificare, ceea ce schimbă practic sensul acestui proiect de hotărâre.

Prin proiectul de hotărâre noi trebuia să luăm act de faptul că grupul de firme REMATINVEST, s-a retras din asociere și trebuia să modificăm procentele de asociere, în cazul nostru, Consiliul Local la 96% de la 92% și Consiliul Județean 4% de la 2%.

Întrucât vineri am primit o solicitare de la o firmă S.C. DRILLING EQUIPMENT S.R.L., care a fost dispusă să preia procentul de 4% pe care l-a avut grupul de firme REMATINVEST. Vă propun ca acest proiect de hotărâre la punctul 1 să vizeze schimbarea asociațiilor la Clubul Sportiv „Remat Zalău”, Consiliul Local să fie cu 92%, Consiliul Județean să fie cu 4%, iar S.C. DRILLING EQUIPMENT S.R.L. cu 4%.

De asemenea o să mai modificăm la Statut schimbarea sediului social, de pe strada Măceșilor, pe Bulevardul Mihai Viteazul, nr. 51.

Aceste modificări o să vizeze noul Statut și actul de asociere și contractul de asociere.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Am avut și în comisie niște întrebări, o parte dintre ele le-am lămurit acolo având act de participare chiar a președintelui Clubului Sportiv „Remat Zalău”, dar ceva a rămas încă nelămurit.

După părerea mea, odată cu schimbarea Statutului, am putea schimba și denumirea clubului.

Chiar dacă mi s-a spus că echipa nu poate să-și schimbe numele pentru că este înscris în campionat cu numele „Remat Zalău”, dar la club eu aș schimba acum numele, dacă tot facem schimbări de Statut, se schimbă acționariatul clubului se poate schimba.

Nu știu cum să se numească, de exemplu Clubul Sportiv Municipal sau altfel, dar să dispară numele de Remat din denumirea clubului.

Și încă o observație legată de Statut, mi se pare un pic cam subțire, în sensul că nu văd drepturile și îndatoririle asociațiilor, pentru că asta probabil că l-ar face pe unul care intră într-o asocieră să iasă mai greu din ea, când vrea „x” a ieșit și la revedere.

REMAT s-a achitat de toate sarcinile înainte de a spune că iese din asocieră și cum, este prevăzut undeva în Statut?

Nu este prevăzut în Statut ce înseamnă răspunderea de retragere din asocieră.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Da, REMAT s-a achitat de toate sarcinile.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Este corect ceea ce ați propus și chiar ar trebui să ne gândim la un astfel de aspect cel puțin în momentul în care există un angajament vis – a - vis de anul în curs, nu poți să îți pe nimeni cu forța, dar în momentul în care se aprobă un buget, cel puțin pe perioada derulării aceluși buget, ar trebui să existe obligativitatea prin Statut de a asigura finanțarea la care și-a dat acordul la Adunarea Generală a Asociațiilor.

Vom încerca să prindem sub forma unui articol acest lucru în care atâta timp cât la începerea unui an calendaristic, nu competițional, pentru că mergem și pentru club tot cu an calendaristic, încercăm acest lucru.

Vis – a – vis de schimbarea denumirii, ne grăbim degeaba, tot așa va apărea în documente, am avut o discuție în comitetul director cu un concurs vis – a – vis de denumirea pe care să o poarte clubul și care să fie emblematic de acum înainte pentru Zalău, o denumire și o siglă și cel care va câștiga acest concurs să îi dăm abonament gratuit la competiții pe un an de zile.

Legat de schimbare, cred că nu are rost să ne grăbim, o să vină la momentul respectiv și hotărârea Adunării Generale a Acționarilor, să găsim numele pe care dorim să îl poarte, culorile și tot ce înseamnă parte de reprezentare pentru club.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Statutului Clubului Sportiv „Remat Zalău”.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 23***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, stabilită prin H.C.L. nr. 85/14.04.2011.  
Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, stabilită prin H.C.L. nr. 85/14.04.2011.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 24***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractelor prin care Asociațiile de proprietari încredințează Municipiului Zalău să stabilească și să efectueze măsurile și acțiunile ce se impun pentru pregătirea, contractarea și implementarea unor proiecte pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, în condițiile și cu respectarea prevederilor Ghidului solicitantului pentru Domeniul de Intervenție (D.M.I.), 1. 2 – Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere, Programul Operațional Regional 2007-2013 (POR).

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractelor prin care Asociațiile de proprietari încredințează Municipiului Zalău să stabilească și să efectueze măsurile și acțiunile ce se impun pentru

pregătirea, contractarea și implementarea unor proiecte pentru creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, în condițiile și cu respectarea prevederilor Ghidului solicitantului pentru Domeniul de Intervenție (D.M.I.), 1. 2 – Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere, Programul Operațional Regional 2007-2013 (POR).

\*

### *Se adoptă hotărârea nr. 25*

\*

#### **Dl. consilier Pop Eugen**

5.Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 133/04.10.1999 privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, respectiv cuprinderea în proprietatea publică a Municipiului Zalău al bunurilor dobândite în baza Procesului Verbal de Recepție la terminarea lucrărilor nr. 6260 din 06.02.2013, privind obiectivul de investiții “Echipare tehnico-edilitară, acces carosabil și pietonal pentru parcelele Grădina Poporului Vest”, din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Am o obiecție, și cu această ocazie vă informez din nou că Municipiul Zalău face parte dintr-o Asociație Regională de Dezvoltare a Infrastructurii care se ocupă chiar de rețelele de apă și canalizare.

Din acel moment în care Municipiul Zalău a intrat ca membru fondator în această asociație, relațiile cu operatorul sunt asigurate de această Asociație și atunci la distribuirea hotărârii să treceți nu Compania de Apă Someș cu care noi nu avem nici o relație directă, ci Asociația Regională pentru Dezvoltare a Infrastructurii care ne reprezintă în relația cu acest operator.

Din cum este scris în proiectul de hotărâre apare ca și cum această Asociație în care Municipiul Zalău este parte, ar fi un departament al Companiei de Apă Someș.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Sunt de acord.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*



Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 133/04.10.1999 privind inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, respectiv cuprinderea în proprietatea publică a Municipiului Zalău al bunurilor dobândite în baza Procesului Verbal de Recepție la terminarea lucrărilor nr. 6260 din 06.02.2013, privind obiectivul de investiții “Echipare tehnico-edilitară, acces carosabil și pietonal pentru parcelele Grădina Poporului Vest”, din Municipiul Zalău.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 26***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

6.Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr. 20.453 din 17.05.2011, pentru concesiunea în favoarea S.C. Termoglas S.R.L. Zalău, a terenului în suprafață de 29 mp., identificat în C.F. nr. 7066N, Zalău, număr cadastral 6225, situat pe strada Crișan, adiacent blocului A 27 în vederea extinderii construcțiilor existente – spațiu comercial.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr. 20.453 din 17.05.2011, pentru concesiunea în favoarea S.C. Termoglas S.R.L. Zalău, a terenului în suprafață de 29 mp., identificat în C.F. nr. 7066N, Zalău, număr cadastral 6225, situat pe strada Crișan, adiacent blocului A 27 în vederea extinderii construcțiilor existente – spațiu comercial.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 27***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

7.Proiect de hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a locuințelor de serviciu, proprietatea Municipiului Zalău, din strada Dumbrava, nr. 48, Cămin A.C.I., corp B (Bloc C4), respectiv, repartizarea

apartamentului nr. 8, din imobil, în favoarea Unităților sanitar medicale din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea modului de repartizare a locuințelor de serviciu, proprietatea Municipiului Zalău, din strada Dumbrava, nr. 48, Cămin A.C.I., corp B (Bloc C4), respectiv, repartizarea apartamentului nr. 8, din imobil, în favoarea Unităților sanitar medicale din Municipiul Zalău.

\*

### ***Se adoptă hotărârea nr. 28***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui teren în suprafață de 120 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, cartier Meseș, afectat de utilități publice și necesar exploataării acestora, precum și acceptarea unei donații în acest scop.

**RETRAS INITIATOR**

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

9.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarul Ozsvath Attila, constând în 36 mp., de teren, situat în cartier Dealul Morii.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarul Ozsvath Attila, constând în 36 mp., de teren, situat în cartier Dealul Morii.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 29*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

10.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Crișan Ionuț și Crișan Laura, constând în 22 mp., de teren, situat pe str. Freziilor.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Crișan Ionuț și Crișan Laura, constând în 22 mp., de teren, situat pe str. Freziilor.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 30*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

11.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Roșca Ana și Roșca Avram, constând în 36 mp., de teren, reglementat prin P.U.Z. Dochia.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Roșca Ana și Roșca Avram, constând în 36 mp., de teren, reglementat prin P.U.Z. Dochia.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 31***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

12.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Kovacs Ferenc și Kovacs Ana, constând în 70 mp., de teren, situat în cartier Dealul Morii.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Kovacs Ferenc și Kovacs Ana, constând în 70 mp., de teren, situat în cartier Dealul Morii.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 32***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

13.Informare privind sesiunea AGA la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., din data de 28.01.2013.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Obiceiul acesta de a face informări referitoare la sesiunile AGA este foarte bun și referitor la sesiunea AGA de la S.C. Uzina Electrică Zalău S.A., am parcurs această informare și când am

ajuns la capitolul obiective stabilite eu m-am mirat pentru că aceste obiective trebuie să fie în special pentru domeniul de activitate al firmei, ori aici dacă nu am ști ce activitate are firma am zice că este o societate de mediu, că toate sistemele de implementare, de mediu, de management și așa mai departe.

În ceea ce privește indicatorii specifici, aceștia trebuie să fie o măsură a realizărilor obiectivelor.

Cred că ar fi bine pe viitor să fim mai atenți cu ce este obiectiv și ce este indicator specific.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

14.Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Zalău la Programul Adiministrația Fondului Cultural Național/proiecte culturale/sesiunea I/2013, prin propunerea de proiect “Remodelarea spațiului public din Municipiul Zalău – consens între nevoile culturii urbane locale și rigorile arhitecturii și designului urban”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind participarea Municipiului Zalău la Programul Adiministrația Fondului Cultural Național/proiecte culturale/sesiunea I/2013, prin propunerea de proiect “Remodelarea spațiului public din Municipiul Zalău – consens între nevoile culturii urbane locale și rigorile arhitecturii și designului urban”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 33*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

15.Informare privind activitatea protecției civile și a Comitetului local pentru Situații de Urgență din Municipiul Zalău aferentă anului 2012.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării funcției publice vacante de consilier, studii (S), grad profesional superior, din cadrul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Zalău - într-o funcție publică de nivel inferior, respectiv în aceea de consilier studii (S), grad profesional principal.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea transformării funcției publice vacante de consilier, studii (S), grad profesional superior, din cadrul Direcției Publice Comunitare de Evidență a Persoanelor Zalău - într-o funcție publică de nivel inferior, respectiv în aceea de consilier studii (S), grad profesional principal.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 34***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului Casei Municipale de Cultură Zalău și a componentei Comisiei de evaluare a performanțelor manageriale ale managerului acestei instituții publice.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului Casei Municipale de Cultură Zalău și a componenței Comisiei de evaluare a performanțelor manageriale ale managerului acestei instituții publice.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 35***

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Am văzut expunerea de motive, modul cum s-au calculat noile prețuri, cum s-au stabilit și așa vrea să îl întreb pe domnul inginer Stan, care este volumul de masă lemnoasă pe care o comercializăm noi într-un an, pe anul 2012 de exemplu?

**Dl. director Stan Vasile** – Posibilitate este de 4.000 metri cubi, atât am putea tăia, dar în general tăiem între 2.500 și 3.500 metri cubi.

Anul 2012 l-am încheiat cu 3.200 metri cubi, avem o economie cam de 10.000 metri cubi, în sensul că nu am tăiat.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Să înțeleg că acei 3.500 de metri cubi vă acoperă nevoile vis – a – vis de autofinanțare și așa mai departe?

**Dl. director Stan Vasile** – Da acoperă și mai rămân și pentru Primărie.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Mulțumesc.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare a masei lemnoase din fondul forestier proprietatea Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 36*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen** – Mai avem o solicitare adresată Consiliului Local de către Episcopia Sălajului și anume: „prin prezenta, Episcopia Sălajului reprezentată prin Preasfințitul episcop Petroniu Florea, situată în Zalău, str. Episcopiei, nr. 18, vă rugăm ca în baza Legii nr. 230/7 ianuarie 2006, să aprobați conectarea iluminatului exterior al sediului Episcopial la rețeaua de iluminat public de pe strada Episcopiei.

Comisia de urbanism a luat în discuție această solicitare, a studiat foarte atent și expunerea de motive a Direcției Juridice și Tehnice, și comisia de urbanism este de acord cu acest punct de vedere, s-a votat în comisie.

Rezoluția este următoarea: întrucât prezenta solicitare are ca obiect conectarea unui sistem de iluminat exterior a unei proprietăți private, în virtutea prevederilor mai sus menționate, acest sistem nu poate fi asimilat nici unei categorii de iluminat public mai sus menționate, aceasta este concluzia cu care și comisia de urbanism a fost de acord.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** – comisia juridică, suntem de acord.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, suntem de acord.

**D-na consilier Coța Daniela Gabriela** – comisia sport – cultură, suntem de acord.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, suntem de acord.

**Dl. consilier Pop Eugen** – Ca să fim foarte expliciti, nu se dă curs solicitării pe care ne-a înaintat-o Episcopia Sălajului.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Supun la vot această concluzie.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

Declar închise lucrările ședinței de azi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR,  
POTROVIȚĂ STELIAN

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Stelian Potroviță', written over the printed name of the secretary.